

## 市政府与东华大学签订合作框架协议

# 促进南通高端纺织产业做大做强

**晚报讯** 昨天,东华大学党委书记刘承功、校长俞建勇率队来通调研考察。当天上午,市委副书记、市长王晖在滨江会议中心会见了刘承功、俞建勇一行。市政府与东华大学签订了合作框架协议。市委副书记沈雷参加会见并陪同考察。

王晖对刘承功、俞建勇一行表示热烈欢迎。他说,南通素有“纺织之乡”的美誉,自张謇先生创办大生纱厂实业救国开始,纺织业已有百余年历史。高端纺织是南通“3+3”重点产业之一,南通纺织产品畅销全球150多个国家和地区,高端家纺规模居世界第三、全国第一,2019年实现线上线下交易2200多亿元,占全国比重近50%。王晖表示,南通处于“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展三大国家战略的交汇点,重大基础设施建设将推动南通家纺产业深度融入全球产

业链、供应链、价值链。随着长三角一体化国家战略的深入推进,区域基础设施共建共享,南通将在承接上海产业梯度转移的过程中,与上海形成更加紧密的产业联系和同城效应。东华大学作为国内纺织领域重点和知名院校,与南通渊源深厚,

长期以来一直与我市高端纺织产业保持密切联系,特别是在设计、面料、印染、后整理等技术提升方面,与南通具有广泛的合作空间。期待东华大学及各位专家教授更多关注南通,助力南通纺织产业转型升级、做强做优做大。

刘承功说,南通的发展形势和美好前景令人鼓舞。对接长三角一体化发展国家战略,东华大学将进一步加大与南通校地合作力度,充分发挥学校国家级科研平台、重点实验室功能,加强高水平科技供给,推动南通产业提升。

俞建勇表示,希望双方以此次签约为契机,全面推进科技创新、人才培养等领域的深度合作,推动行业关键技术落地,助推南通高质量发展和东华大学“双一流”高校建设。

根据协议,南通与东华大学将加强优势互补,深化产学研交流合作,共同推动江苏南通国际家纺产业园区、通州湾现代纺织产业园等重点园区建设,促进南通高端纺织产业加快发展、做大做强。同时,围绕现代纺织技术、材料工程研发与应用等领域,在创新平台建设、科学技术研究、人才引进与培养等各方面开展深入合作。

在通期间,刘承功、俞建勇一行还赴恒力(南通)纺织新材料产业园、紫琅科技城、中国南通国际家纺产业园实地考察。

副市长潘建华,市政府秘书长陈俊参加会见。 记者卢兆欣

## 市十五届人大常委会召开第57次主任会议 听取市“两院”上半年工作情况等报告

**晚报讯** 昨天,市十五届人大常委会召开第57次主任会议,听取市“两院”上半年工作情况等报告。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

会议分别听取市政府贯彻落实《南通市人民代表大会常务委员会关于深入推进长江(南通段)生态保护与修复的决定》情况的报告、关于长三角一体化发展国家战略实施情况的报告、《关于南通市现代综合交通运输体系建设情况报告的审议意见》落实情况的报告、关于《南通市国土空间总体规划(2020—2035年)》编制进展情况的汇报以及相关调研情况的汇报,研究了《南通市人大常委会规范性文件备案审查工作

情况的报告》和《关于建立基层民主立法联系点的决定(修订稿)》,研究并原则通过了评议市级政府部门工作实施方案。

庄中秋对法检“两院”今年以来的工作予以充分肯定,要求“两院”继续按照中央政法委最新部署,紧扣市委全会确定的发展目标任务,以更高的站位、更大的力度、更实的举措,依法保障和服务疫情防控常态化条件下经济社会发展,不断提升审判检察业务工作水平,充分发挥法治在特殊时期固根本、稳预期、利长远的重要作用,为推动全市经济社会高质量发展贡献更多法治智慧和法治力量。

庄中秋强调,长江生态保护工

作已经成为长三角一体化发展战略的重大政治任务、重要生态任务。市政府及相关职能部门要进一步提高政治站位、强化组织力度,继续认真落实人大常委会审议意见和决定,持续用力、久久为功,努力让长江生态更优、南通环境更美、群众感受度更好。市人大常委会要不断完善监督支持方式,持续助力沿江生态环境质量改善提升。

会议还对近期重点工作作了部署。

市人大常委会副主任、党组副书记陈惠娟,副主任孙建华、董正超、黄卫成、葛玉琴,秘书长杨扬出席会议。

记者张烨 实习生马玉琴

## 动物园的夜经济

25日,游客在南通森林野生动物园游览。为响应政府“大力发展夜间文旅经济”政策号召,南通森林野生动物园自7月8日推出“通野奇妙夜”活动。截至目前,南通森林野生动物园夜场接待游客数量已超过8万人次。

记者江建华



## 财税双方联手加强代理记账行业监管 “问题”单位将被行政处罚或纳入失信名录

**晚报讯** 连日来,在市财政局、税务局联合开展的“财税双方代理记账机构信息交互比对”中,通过对已取得代理记账许可证的代理记账机构信息及全市委托代理记账纳税人信息进行梳理后发现,遗留问题不少。昨天,两家单位联合发布《通知》,进一步加强全市代理记账行业监管,规范代理记账行为,促进全行业健康发展。

《通知》要求,目前从事代理记账业务尚未领取代理记账许可证的单位,须于2020年10月31日前

到所在地财政部门及时领取代理记账许可证。我市代理记账业务审批从2020年6月1日起已全面实施告知承诺管理,代理记账许可证颁发三个月内,财政部门将对申请机构承诺内容是否属实进行核查,并作出相应核查结论。逾期未领取代理记账许可证但仍从事代理记账业务的单位或个人,财政部门将依法予以制止、依法给予行政处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

对于未报送、报送信息与实际

不符的,税务部门将根据相关规定,责令限期改正或予以约谈;逾期不改正的,降低信用等级或纳入信用记录,暂停受理所代理的涉税业务(暂停时间不超过六个月);情节严重的,将纳入涉税服务失信名录,予以公告并向社会信用平台推送,对所代理的涉税业务不予受理;对为多家纳税人代账的非代理记账机构从业人员(即个人代理记账“黑户”),财税双方将联合开展集中清理整治,按有关规定对相关机构和人员予以查处。 记者李彤

## 王晖会见中化集团总经理杨华一行 深化双方合作 实现共赢发展

**晚报讯** 昨天,中化集团党委副书记、总经理杨华一行来通考察。市委副书记、市长王晖会见杨华一行,双方就进一步深化合作发展进行了深入交流。

王晖对中化集团长期以来支持南通发展表示感谢。他介绍了南通经济社会发展情况,当前,南通集“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展三大国家战略于一身,北沿江高铁等重大交通基础设施项目将给南通发展带来实质性利好,发展机遇千载难逢、百年未有,正处于爆发式增长的前夜。作为国内化工领域的标兵企业,中化集团生产工艺先进、环境保护和安全生产管理均处于国内领先水平,与南通环境、产业“双提升”的发展目标相契合,与南通化工行业转型升级的步调相一致。希望中化集团持续加大在通投资力度,扩大产能、做大做强,南通政府部门将全方位做好各项服务,切实为企业发展解决难题、保驾护航。

杨华对南通给予中化集团在

通项目的关心支持表示感谢,对企业的发展过程中,南通各级政府、各相关部门的创新作为、敢于担当予以高度赞扬。他说,在长三角一体化发展的大背景下,南通发展潜力巨大、前景美好,中化集团将坚定信心,进一步加大在通投资布局力度,不断深化与南通的合作,促进双方优势互补、共同发展。同时高水平开展好各项业务,特别是在化工领域勇当标兵,为化工行业转型升级做好示范,为南通经济社会发展作出更大贡献。

中化集团成立于1950年,是领先的石油和化工产业综合运营商、农业投入品和现代农业服务一体化运营企业,并在城市开发运营和非银行金融领域具有较强的影响力。中化集团在南通投资的企业包括中化南通石化储运有限公司、先正达南通作物保护有限公司、江苏优嘉植物保护有限公司、中国金茂南通公司等,中化现代植保产业园项目列入江苏省2020年重大项目。

副市长潘建华,市政府秘书长陈俊参加会见。 记者卢兆欣

## 配套支持政策融合叠加 我市出台15条措施服务民企

**晚报讯** 市委办、市政府办近日联合印发《南通促进金融高质量服务民营企业的实施方案》(以下简称《实施方案》),将金融政策、监管政策、财税政策等配套支持政策融合叠加,全力促进全市民营经济高质量发展。昨天,市政府新闻办举行新闻发布会,专题解读《实施方案》中的具体措施。

该方案从疏通货币政策传导机制、破解企业信息不对称、完善信贷配套支持政策、推动直接融资、帮助民企疏困、优化金融生态环境等六个方面提出15条措施,凸显了远近结合、标本兼治的政策导向,力求推动金融支持政策高效传导实施,促进全市民营经济高质量发展,营造企业家健康成长环境。

根据《实施方案》,疏通货币政策传导机制方面,明确提出“全年办理民营企业票据再贴现超50亿元;全年向法人金融机构发

放再贷款不少于40亿元”的具体目标。破解企业信息不对称方面,通过加快南通综合金融服务平台建设、创新民营企业信用贷款模式、探索公共事业领域信息在信贷服务场景中的应用,推动供需双方有效对接;同时,要发挥担保和保险的融资增信功能,加快建立政府性融资担保机构,落实融资担保风险分担机制,破解小微企业信用不充分、增信难,打通融资堵点难点。

在拓宽企业直接融资渠道、降低融资成本、优化营商环境等方面,《实施方案》提出,要加大上市资金奖励力度,优化各项审批流程,支持符合条件的民营企业上市挂牌,积极探索市级财政支持民营企业直接债务融资奖励政策,通过政策性小微企业转贷服务机构、设立民营企业纾困基金、深化融资会诊帮扶机制等,全方位助力民营企业做大做强。

记者蒋晓东 张水兰  
实习生邢杨沛 江姝澄

## 南通最大载重内河船舶 顺利试航

**晚报讯** 25日,由南通市交通运输综合行政执法支队指导建造并完成检验的“源进辉煌”散货运输船舶,在九圩港水域顺利完成试航,标志着南通市内河最大船体、最大载重的船舶建造完成,可以交付使用。据悉,该船在近期办理完法律法规规定的相关证书后即正式投入使用。

南通一家大型企业与湖南某基地建立了战略合作关系,常年有散装货物运到南通。但南通现

有内河船舶承载能力远远满足不了其实际需要,为减少运输成本,提高运输效益,该大型企业决定委托南通亚华船舶有限公司建造一艘载货量在25000吨以上的船舶。

“源进辉煌”船总长149.90米,型宽24.66米,型深10.20米,主机总功率4000千瓦,载货量25900吨。各项试验测试结果,均满足了相关技术规范指标要求,获得了各方高度认可。

记者彭军君  
通讯员郑律 包宏龙